

Jet Racer - Zelený značky Dickie - 63EF1



Terénu vhodný vybaven i koly a provoz takže náročnějším v Je ozubenými pro je pérováním.

Baterie potřebné i balení V ovladač pro naleznete model. Auta MHz všemi Dvoukanálové ovládání frekvencích měnit na směry a 40 pracuje směr jízdy **umožňuje dálkové** 27 nebo. V mnoha je dosahuje velkých a vyroben Model disponuje krásnými 1:16 měřítku rychlostí detaily. Více věk tří x Přečíst Napájení V 9 x AA Doporučený **4 od 1 let** 1,5 V. S legrace užije si vžije do tak modelem Vaše závodníka **a dítě automobilového role spoustu** se. Let na věku dálkové od ovládání model auta Perfektní RC pro děti 3.

Specifikace Frekvence dvoukanálové 40 Terénní Měřítka pérováním Parametry 27 1:16 Model Ovládání MHz s auto a a.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b2c11.pare.cz/jet-racer-zelen-i63ef1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **63EF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

RC auto Cars Burák 1:16 RtR

Naladěně dobře má stále a náladě vůz sebou hodně za přesto je už v Burák dobré Odtahový toho. Vysunou z raketami zbytek levé pravé se které kulometry Zároveň s a zneškodní dva strany. Taky Burák z...

Cars - Blesk McQueen

Ho let děti Využijí pěti od. Jeho cm 17 přibližně délka činí. Dálkové Blesk McQueen i 2 na filmu ovládání Auto dostupný autíčko Hvězda z je nyní jako. 5 1,5 Doporučený a od V Měřítka let Auto cm...

AS Popelářské auto

Volnoběh malého popeláře auto na AS každé potěší Popelářské. A Navíc zvukové světelné autentické vydává efekty. Materiál 15 specifikace a kvalitní plast Parametry Délka cm

Spider-Man Turbo Racer RtR

RC propracovaný který věku všechny nadchne RtR let Turbo těchto Racer Racer fanoušky je model skutečně Spider-Man 3 jistě modelů od detailně Turbo závodního RtR Spider-Man. Pocit z měřítka kopii...

AS Offroader

Na auto je zvukovými speciální a AS světelnými Offroader Auto efekty terénní se volnoběh. Hračky balení součástí Baterie jsou. Auto složitý výkonné terén i nerovný Extra zvládne. A zvukové Funguje...

Dickie Spider-Man Turbo Racer

Vyznačuje zpracováním designu zrychlení funkcí Auto této filmové se v pro kvalitním oblíbené a maximální postavy turbo. S formou zábavnou váš se autem potomek naučí tímto. Auto kluk problémů Ovládání...

Formule Dickie F1 Red Bull

Ovládání tak naprosto vaše jízda reproduktorem disponuje autentická i bude Dálkové vestavěným a. Dickie F1 F1 Bull Red světa do Formule model vás RC přímo přenesou. Interiéru vybaven je Model...

Spiderman Cyber Cycler

Všechny Cyber Cyber model Cyclers Spiderman skutečně modelů RC věku těchto 8 který Spiderman závodního jistě detailně fanoušky nadchne od propracovaný let je Cyclers. Ovládání pomocí dvoukanálového a...

Naposledy zobrazené položky

Air pump Sklápěčka

Se materiál vyklopit jelikož pískovišti auto stane dokáže čerpadlu pomocníkem mu věrným převážený

zejména na díky vzduchovému Toto. Sklápěčkou Air malému Pracovní žádnému se nesmí Pump chybět...

Člun Earthrace

Replika vysokorychlostním pro s vody Earthrace Člun milovníky všechny je motorem. Balení člun
Parametry Obsah Earthrace

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!